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Van 13-22 jul i  speelde Garri  Kaspa-
rov als voorbereiding op de WK-
match tegen Karpov in Murcia
(Spanje) een tweekamp tegen Lev
Psachis. Kasparov had bewust zi jn
keus op Psachis als 

'slachtoffer '  
la-

ten val len, vanwege diens speelst i j l .
Psachis (Elo 2570) behoort niet tot
de absolute wereldtop, maar hi j  is
een creatieve speler.:Kasparov won
met 5-l en ,toont daarmee aan in
grote vorm te steken.

L. Psachis-G. Kasparov Koningsin-
dische verdediging (Sámisch-sys-
teem).
l. c4, 962. e4, Lg? 3. d4, d6 4. PcB, pf6
5. f3, 0-0 6. Le3, Pbd?. Bereidt de
voorstoot c7-c5 voor. Het paard
staat echter ietwat ongelukkig op
d7, daar wit nu zi jn paard naar h3
kan ontwikkelen. Het alternatief is
6. . . . ,  b6. 7. Ld3. Een aanbeveling van
Gufeld. In de derde matchpartij
speelde P.sachis 7. Ph3, en die partij
eindigde in rernise. T. . . . ,  c5 8. Pge2,
c: d4. Forceert een doorbraak in het
centrum. 9. P:d4, eG 10. 0-0, d5 l l .
e:d5, e:dS. 12. LÍ2, Pe5. Efim Geller
betwijfelt de correctheid van deze
?et gp grond van de partij Rasuva-
jev-Lerner, Moskou l9B7; die part i j
g ing verder  met  13.  c5!? ,  Ph5 14.
Pce2,  Dg5 15.  Kh1,  Ld? 16.  Tc1,  Tfe8
17 .  b3 ,  a6  18 .  Lb l ,  Pc6  19 .  b3  en  w i t
stond iets beter. Kasparov heeft
daar zo zijn eigen ideeën over en
komt met een verbetering. 13. c5!?
Wit heeft nu dè pionneÀmeerder-
heid op de damesvleugel en zwart
heeft een geisoleerde pion op db. lg.
..., Pfd?. Veel sterker als het door
I,9..^9. gespeelde Ph5. 14. Le2. Op
14.b4 vo lg t  14.  . . . ,  P:d3 15.  D:d3,  peb
en zwart staat beter. 14. .... P:cS lS.
P_dbs, b6 16. P:d5, Lf5 l?. Pd4, LdB!
Nauwkeurig gespeeld. Na 17.

D:d5 18. P:f5,  D:d1 19. Pe?+ zou wit
beter hebben gestaan. lE. L:d3, D:d5
U. LcZ, Tad8 20. DeZ, Tfe8. De
duimschroeven worden aange-
draaid. 21. Tfel? Wit verliest. tffits
enige kans l igt in 21. Db5. Geen
mooie zet, maar het is dan nog niet
gedaan. Op 21. Le4 zou dezelfde zet
volgen als in de parti j . ..., 21. ...,
P:f3+! 22. D:ftf, T:el* 23. t;el, L:d4
24. D:d5. Het 'grapje' 24. TeB+, T:e8
25. D:d5 gaat wegens 25. ..., Tel mat,
niet op. 24...., T:d5 25.TeZ. Wit geeft
nu opzettelrjk een tweede pion weg,
in de hoop dat het eindspel met on-
gelijke lopers, nog remisekansen
heeft. Maar helaas. 25, ..,, L:bZ 26.
L:c5, T:eí27. g3, b5 28. KgZ, Le5. Er
dreigde 29, L:g6 29. Lb3, a5 3&4*;
Tc? 31. Te2, Lc3 32. Te8*, Kg7 33.
Tb8, a4 34. Lds, Tc5 35. Le4, b4 36.
Lc2. En gelijktijdig opgegeven we-
gens 36. . . . ,  Le5.
Wit: Kgl, Dg6, Tdl, Lh4, Pel, a2, d3,
fl,92,h2. Zwart: Kc8, Dd?, Te8, Lg1,
Pd4, a7, b7, c7, 94, h6.

De opgave luidt: zwart speelt en
wint. De oplossing volgt volgende
week.

nnet michiel bunnik
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